

真燃,真美!火焰蓝

我市119消防宣传月活动启动,当天开展灭火应急救援演练



模拟爆炸起火 全媒体记者 王林晓 摄

本报讯(全媒体记者 王林晓 通讯员 刘迎昊)11月4日,2020年度南阳市119消防宣传月活动启动仪式暨灭火应急救援演练在南阳师范学院举行。来自市直主要单位、各县市区武装部,以及南阳师范学院师生和消防指战员等2000余人参加了活动。

本次启动仪式共分为5个区域进行展示,包括消防器材展示区、消防产品展示区、烟雾帐篷逃生体验区、消防志愿者文艺表演区、消防演练区,群众在相关区域观看文艺演出、进行有奖问答、学习法律科普知识、观摩以及体验消防。

在消防技能训练展示环节,消防指战员表演的机动链锯开啤酒瓶、灯泡上切断钢丝、液压扩张器夹啤酒瓶、百米障碍救助、纵深灭火救人引来了现场群众的阵阵喝彩,市民们纷纷拍照留念,成为本次宣传活动的一道亮丽风景。

在火灾扑救实战演练中,模拟南阳师范学院图书馆五楼发生爆炸起火,多名师生和工作人员被困。市消防救援支队指挥中心迅速启动三级火警响应,调派6个大队、中队的12个作战编队到场进行处置。同时,报告南阳军分区请求民兵常态备勤轮训分队支援。在调出首批救援力量的同时,支队指挥中心立即将火灾情况向当日值班首长进行了报告,启动重大火灾应急预案,按照“一处着火、多点调派、多线并进、模块作战”的方式,迅速调集增援力量和电力、医疗、公安、燃气、供水等相关联动单位到场进行处置。在发生第二次爆炸后,消防专用多旋翼无人机出动,升入图书馆上空侦察,传输火场图像信息,投送救援器材,与供水编队和机器人编队形成联动,控制火势、营救被困人员。此次演练检验了市消防



演练现场 通讯员 刘迎昊 摄

救援支队敢打必胜的攻坚能力,展示了全体消防指战员良好的战斗作风和精神面貌。

2020年度119消防宣传月活动启动仪式暨应急救援灭火演练的举行,标志着我市以“关注消防 生命至上”为主题的119消防宣传月正式启动。活动期间,市消防救援支队将开展群众喜闻乐见的消防宣传,组织相关行业部门进行消防安全培训,对久拖不改的隐患单位予以曝光,最大限度地预防和减少火灾事故的发生。③7

置业公司违约 法院启动快速通道

88户业主领到执行款

本报讯(记者 王延娟 通讯员 周仪达)11月3日,唐河县某小区88户业主陆续来到唐河县人民法院办理领款手续。原来,该小区的置业公司在办理产权登记和收取物业费时出现违约行为,唐河县人民法院执行局启动涉民生案件快速通道,将该置业公司的商铺查封拍卖,一起涉众诉讼案件圆满执结。

据了解,南阳某置业公司在唐河县某小区办理产权登记和收取物业费时违约,该小区共计88户业主便将这家公司起诉至唐河县人民法院,要求其支付违约金、补偿物业费损失。

经法院审理,88户业主赢得诉讼,案件已经生效,但置业公司一直未向88户业主履行判决

义务。今年5月,61户业主作为申请人申请执行置业公司的财产。唐河县人民法院执行局在了解到案件的具体情况后,立即启动涉民生案件快速通道,坚持“三优先”原则,即优先采取强制措施、优先处置扣押财物、优先支付执行款。从执行立案到财产查控均依法简化,及时将置业公司名下的商铺予以查封。后又与房地产评估公司进行沟通联系,房屋很快便被竞卖,拍卖款项当天便打入法院专用账户。

为彻底解决案件遗留问题,法院干警引导其余27户业主申请参与款项分配,确保所有业主的权益都能够得到维护。目前,所有款项均已分配完毕。③7

事业单位专技人员 二三级岗位 申报开始啦

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 李丹)11月4日,记者从市人社局获悉,2020年度事业单位专业技术二级、三级岗位申报工作已启动,我市符合相关条件的正高级专业技术人员可及时申报。

据介绍,事业单位专业技术正高级岗位共分为四个等级,分别为一、二、三、四级。其中,二级岗位是我省事业单位高端专任岗位,评审工作由省人社厅组织实施;三级岗位是我市事业单位高端专任岗位,评审工作由我市组织实施。

二级岗位申报对象为事业单位符合《河南省事业单位专业技术二级岗位管理办法》规定基本条件的专业技术三级岗位人员;三级岗位申报对象为事业单位符合《南阳市事业单位专业技术三级岗位管理办法》规定基本条件的专业技术四级岗位人员。申报人员已超过国家法定退休年龄的,需提供按干部人事管理权限批准延长退休的文件。

我市欲申报专业技术二级、三级岗位的专业技术人员,须于11月20日之前进行申报,并向市人社局事业单位人事管理科报送相关材料。③7

市曲剧艺术中心

送戏下乡 接地气暖人心

本报讯(记者 王鸿洋)11月3日至4日,市曲剧艺术中心到南召县南河店镇开展惠民演出,演员们的精彩演出让当地群众近距离感受到了戏曲的魅力。

在南河店镇文化广场上,人头攒动,鼓乐齐鸣,市曲剧艺术中心表演的戏曲精彩上演。台上演员激情演唱,台下群众也是激情飞扬。唱到精彩处,台下喝彩声、掌声响成一片。演出中,演员以扎实的演唱功底和娴熟的表演技巧,将戏曲中的人物性格刻画得淋漓尽致。“乡村振兴离不开文化振兴,本次文化惠民演出活跃了基层文化娱乐氛围,不仅让广大村民享受到了文化建设成果,也让基层群众尽享精美文化大餐,这样的文化惠民很接地气,也暖人心。”该镇一名工作人员如是说。③7